

## ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ – ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ ΜΗΝΙΑΙΩΝ ΚΛΗΡΩΣΕΩΝ

### «Protergia Powergiving»

\* Το παρόν αποτελεί τροποποίηση – συμπλήρωση και κωδικοποίηση των όρων και προϋποθέσεων συμμετοχής στις μηνιαίες κληρώσεις με την ονομασία «*Protergia Powergiving*», τις οποίες θα διεξάγει για το έτος 2025 η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «Metlen Energy & Metals A.E.» που εδρεύει στον δήμο Αμαρουσίου (Αρτέμιδος αρ. 8 ΤΚ 15125) με ΑΦΜ 094316669 – Δ.Ο.Υ. ΚΕΦΟΔΕ Αττικής, όπως αυτοί (οι όροι) έχουν κατατεθεί στη συμβολαιογράφο Αθηνών κα. Μαρίνα Σταυριανού του Χρήστου (Ομήρου 24 Αθήνα ΤΚ 10672) δυνάμει της υπ’ αριθ. 19.851/22.11.2024 πράξης κατάθεσης εγγράφου της, η οποία αποτελεί εφεξής τους ισχύοντες όρους των Μηνιαίων Κληρώσεων (οι «**Όροι**»).

\*\* Η παρούσα κωδικοποίηση έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Κύκλου Κληρώσεων <https://www.protergia.gr/powergiving/oroi> και έχει κατατεθεί στη συμβολαιογράφο Αθηνών κα. Μαρίνα Σταυριανού του Χρήστου (Ομήρου 24 Αθήνα ΤΚ 106 72).

## «ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΥΚΛΟΥ ΚΛΗΡΩΣΕΩΝ

### “Protergia Powergiving”

\* Οι παρόντες όροι συμμετοχής βρίσκονται αναρτημένοι στην ιστοσελίδα της Διοργανώτριας <https://www.protergia.gr/powergiving/oroi> και έχουν κατατεθεί και στη συμβολαιογράφο Αθηνών κα. Μαρίνα Σταυριανού του Χρήστου (Ομήρου 24 Αθήνα ΤΚ 10672).

\*\* Με τους παρόντες όρους ορίζονται οι όροι και οι προϋποθέσεις συμμετοχής και διενέργειας κλήρωσης, καθώς και ανάδειξης νικητή στον Κύκλο Κληρώσεων (ως ορίζεται κατωτέρω). Η συμμετοχή στον Κύκλο Κληρώσεων διέπεται από τους παρόντες όρους.

### **Άρθρο 1: Αντικείμενο Κύκλου Κληρώσεων – Τρόπος συμμετοχής**

1.1 Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «Metlen Energy & Metals A.E.» που εδρεύει στον δήμο Αμαρουσίου (Αρτέμιδος αρ. 8 ΤΚ 15125) με ΑΦΜ 094316669 – Δ.Ο.Υ. ΚΕΦΟΔΕ Αττικής (η «**Διοργανώτρια**») δραστηριοποιείται, μεταξύ άλλων, στην προμήθεια ηλεκτρικής ενέργειας και φυσικού αερίου σε πελάτες χαμηλής τάσης και χαμηλής πίεσης, αντίστοιχα (η «**Δραστηριότητα**»). Στο πλαίσιο της Δραστηριότητας, η Διοργανώτρια επιθυμεί να ανταμείψει την προτίμηση των πελατών της και, για τον λόγο αυτό, διοργανώνει μια σειρά δώδεκα (12) κληρώσεων, ήτοι μία κλήρωση για κάθε μήνα του ημερολογιακού έτους 2025 με την ονομασία «**Protergia Powergiving**» (στο εξής ο «**Κύκλος Κληρώσεων**»).

Ο Κύκλος Κληρώσεων περιλαμβάνει τη διεξαγωγή δώδεκα (12) μηνιαίων κληρώσεων (εκάστη κλήρωση, ως η «**Κλήρωση**»). Σε κάθε Κλήρωση θα αναδεικνύονται συνολικά εκατόν έντεκα (111) νικητές και εκατόν είκοσι πέντε (125) επιλαχόντες νικητές, αντίστοιχα, οι οποίοι θα κερδίζουν δώρα σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στα άρθρα 4 και 5 των παρόντων όρων. Με την επιφύλαξη του όρου 4.6 κατωτέρω, οι ημερομηνίες των Κληρώσεων αναγράφονται στο παράρτημα Α των παρόντων όρων.

1.2.1 Τα αρχικά των ονομάτων των Νικητών του Επάθλου Α και του Επάθλου Β εκάστης Κλήρωσης, καθώς και η περιοχή Παροχής ή ΗΚΑΣΠ των ως άνω Νικητών, θα ανακοινώνονται είτε στο πλαίσιο του, κατά τον αρχικό προγραμματισμό, καθημερινού, ζωντανού («live») προγράμματος, ενημερωτικού περιεχομένου, με

τον τίτλο «Live News» που μεταδίδεται από τον τηλεοπτικό σταθμό εθνικής εμβέλειας, ελεύθερης λήψης, υπό το λογότυπο «MEGA» (ο «Σταθμός»), του οποίου πάροχος είναι η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ALTER EGO MEDIA A.E.» (η «ALTER EGO»), είτε στο πλαίσιο οιοδήποτε άλλου ζωντανού («live») προγράμματος του Σταθμού που η Διοργανώτρια και η ALTER EGO θα αποφασίσουν από κοινού και θα ανακοινώσουν εγκαίρως (εφεξής το πρόγραμμα «Live News» και οιοδήποτε άλλο ζωντανό πρόγραμμα του Σταθμού ως άνω περιγράφεται το «Πρόγραμμα»). Συγκεκριμένα, την ημέρα διεξαγωγής εκ μέρους της Διοργανώτριας κάθε Κλήρωσης και αμέσως μετά την ανάδειξη των Νικητών των Επάθλων Α και Β, τα ως άνω στοιχεία των τελευταίων θα ανακοινώνονται στο πλαίσιο του επεισοδίου του Προγράμματος που προβάλλεται από τον Σταθμό την ίδια ημέρα. Ρητά διευκρινίζεται ότι η Διοργανώτρια είναι αποκλειστικά υπεύθυνη για οιοδήποτε ζήτημα άπτεται του Κύκλου Κληρώσεων, ιδίως της διενέργειας των Κληρώσεων, του τρόπου/μέσου διενέργειας των Κληρώσεων, της ανάδειξης των Νικητών, της λειτουργικότητας του Λογισμικού, της απόδοσης του Δώρου κ.λπ., αποκλεισμένης ρητώς οιασδήποτε ευθύνης της ALTER EGO.

1.2.2 Η ALTER EGO είναι η παραγωγός του Προγράμματος (νοούμενου ιδίως ως συνόλου ή επιμέρους, επεισοδίου, αποσπασμάτων/ στιγμιοτύπων/πλάνων, συρραφή αυτών ή/και αμοντάριστων πλάνων, εγγεγραμμένου υλικού, υλικού προώθησης κ.λπ.) και διαθέτει άπαντα τα δικαιώματα επί αυτού χωρίς χρονικό, τοπικό ή άλλης φύσης περιορισμό για κάθε χρήση και εκμετάλλευση αυτού με κάθε τρόπο. Ρητά διευκρινίζεται ότι η ALTER EGO αποφασίζει κατά τη διακριτική της ευχέρεια ιδίως για κάθε θέμα σχετικό με την παραγωγή του Προγράμματος (π.χ. επιλογή συντελεστών, τόπο γυρισμάτων, μέθοδος λήψεως και μοντάζ, διάρκεια συμμετοχής εμφανιζομένων, χρονικό σημείο ένταξης αυτής και εν γένει τελική μορφή των επεισοδίων του Προγράμματος κ.λπ.), τη μετάδοση αυτού (ημέρες και ώρες πρώτης μετάδοσης των επεισοδίων, επαναλήψεων, φύση μετάδοσης κ.λπ.), την προώθησή του, καθώς και την εν γένει εκμετάλλευση αυτού απεριορίστως, με κάθε τρόπο, σε οιαδήποτε μέσα (έντυπα, ηλεκτρονικά, τηλεοπτικά, μέσω διαδικτύου, μέσω κοινωνικής δικτύωσης, YouTube κ.λπ.).

1.3 Επισημαίνεται ότι δεν υφίσταται καμία οικονομική επιβάρυνση και καμία εν γένει οικονομική διακινδύνευση των συμμετεχόντων στον Κύκλο Κληρώσεων. Η Διοργανώτρια θα επικοινωνήσει με τους πελάτες της, μέσω γραπτού μηνύματος ("SMS") ή μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) ή μέσω μηνύματος στο "Viber" ή μέσω μηνύματος στο λογαριασμό τους, το οποίο θα περιλαμβάνει μεταξύ άλλων έναν σύνδεσμο που θα οδηγεί στον επίσημο διαδικτυακό τόπο της Διοργανώτριας στον οποίο θα είναι αναρτημένοι οι παρόντες όροι και προϋποθέσεις συμμετοχής στον Κύκλο Κληρώσεων καθώς και η δήλωση προστασίας Προσωπικών Δεδομένων.

## **Άρθρο 2: Ορισμοί**

**Δώρο:** οποιοδήποτε από τα Έπαθλα Α, Β και Γ.

**Έπαθλο Α:** το δώρο της Κλήρωσης που αντιστοιχεί σε χρηματικό ποσό ύψους πενήντα χιλιάδων ευρώ (€50.000) προ φορολογικών κρατήσεων σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

**Έπαθλο Β:** τα δέκα (10) δώρα της Κλήρωσης που αντιστοιχούν έκαστο σε χρηματικό ποσό ύψους πέντε χιλιάδων ευρώ (€5.000) προ φορολογικών κρατήσεων σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

**Έπαθλο Γ:** τα εκατό (100) δώρα της Κλήρωσης που αντιστοιχούν έκαστο στην δωρεάν παροχή δώδεκα (12) μηνιαίων λογαριασμών της Νικητήριας Παροχής και μέχρι των ακόλουθων ποσών (τα «**Ποσά**»):

(α) Σε περίπτωση που η σχετική Νικητήρια Παροχή είναι οικιακή, μέχρι του ποσού των εκατό ευρώ (€100) για κάθε μηνιαίο λογαριασμό, σύμφωνα με τις κατωτέρω διακρίσεις, αρχής γενομένης από τον ημερολογιακό μήνα που έπεται του

μήνα της εκάστοτε Κλήρωσης (το «**Ποσό Οικιακού**»). Η δωρεάν παροχή του προηγούμενου εδαφίου συνίσταται στην απόδοση στον λογαριασμό του Νικητή, μέσω πιστωτικής εγγραφής, ποσού ίσου με:

- (i) στην περίπτωση που το ποσό της εγγραφής «ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΠΛΗΡΩΜΗΣ» στον λογαριασμό είναι μικρότερο ή ίσο με εκατό Ευρώ (€100), το ποσό του ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΠΟΣΟΥ ΠΛΗΡΩΜΗΣ μείον ποσό ενός λεπτού του Ευρώ (0,01€),
- (ii) στην περίπτωση που το ποσό της εγγραφής «ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΠΛΗΡΩΜΗΣ» στον λογαριασμό είναι μεγαλύτερο από εκατό Ευρώ (€100), ποσό ύψους εκατό Ευρώ (€100).

(β) Σε περίπτωση που η σχετική Νικητήρια Παροχή είναι επαγγελματική, μέχρι του ποσού των διακοσίων ευρώ (€200) για κάθε μηνιαίο λογαριασμό, σύμφωνα με τις κατωτέρω διακρίσεις, αρχής γενομένης από τον ημερολογιακό μήνα που έπεται του μήνα της εκάστοτε Κλήρωσης (το «**Ποσό Επαγγελματικού**»). Η δωρεάν παροχή του προηγούμενου εδαφίου συνίσταται στην απόδοση στον λογαριασμό του Νικητή, μέσω πιστωτικής εγγραφής, ποσού ίσου με:

- (i) στην περίπτωση που το ποσό της εγγραφής «ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΠΛΗΡΩΜΗΣ» στον λογαριασμό είναι μικρότερο ή ίσο με διακόσια Ευρώ (€200), το ποσό του ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΠΟΣΟΥ ΠΛΗΡΩΜΗΣ μείον ποσό ενός λεπτού του Ευρώ (0,01€),
- (ii) στην περίπτωση που το ποσό της εγγραφής «ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΠΛΗΡΩΜΗΣ» στον λογαριασμό είναι μεγαλύτερο από διακόσια Ευρώ (€200), ποσό ύψους διακοσίων Ευρώ (€200).

Για τον προσδιορισμό των Ποσών εφαρμόζεται πολιτική ορθής χρήσης, βάσει της εκτίμησης της Διοργανώτριας για τη μέση μηνιαία κατανάλωση των οικιακών παροχών και επαγγελματικών παροχών της πελατειακής της βάσης.

**Επιλαχούσα Νικητήρια Παροχή:** έκαστος από τους εκατόν είκοσι πέντε (125) αριθμούς παροχής ή/και ΗΚΑΣΠ της Μηνιαίας Βάσης που θα αναδειχθούν σε Κλήρωση ως επιλαχούσες νικητήριες παροχές σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 4 των παρόντων όρων.

**Επιλαχών Νικητής:** ο Συμμετέχων, που διατηρεί ενεργή σύμβαση προμήθειας με τη Διοργανώτρια, σε σχέση με την Επιλαχούσα Νικητήρια Παροχή.

**ΗΚΑΣΠ:** ο Ηλεκτρονικός Κωδικός Αναγνώρισης Σημείου Παράδοσης, δηλαδή ο μοναδικός κωδικός αριθμός που προσδιορίζει ένα συγκεκριμένο σημείο παράδοσης του δικτύου διανομής φυσικού αερίου.

**Κλήρωση:** εκάστη από τις δώδεκα (12) συνολικά κληρώσεις που διεξάγει η Διοργανώτρια σε κάθε ημερολογιακό μήνα του ημερολογιακού έτους 2025.

**Κοινόχρηστη Παροχή:** η παροχή ηλεκτρικού ρεύματος ή ο ΗΚΑΣΠ που έχει χαρακτηριστεί από τον αρμόδιο διαχειριστή δικτύου (ηλεκτρικής ενέργειας ή φυσικού αερίου αντίστοιχα) ως «κοινόχρηστη», δηλαδή αντιστοιχίζεται σε ΚΑΔ 7090 ή 7032 ή Η590 και για την ηλεκτροδότηση (ή προμήθεια με φυσικό αέριο) της οποίας έχει συναφθεί αντίστοιχη σύμβαση προμήθειας με τη Διοργανώτρια.

**Ληξιπρόθεσμη Οφειλή:** ληξιπρόθεσμη οφειλή Συμμετέχοντα σε σχέση με Νικητήρια Παροχή του ή/και με έτερη παροχή του ηλεκτρικής ενέργειας ή φυσικού αερίου που εκπροσωπείται ή εκπροσωπείται από την Διοργανώτρια.

**Μήνας Κλήρωσης:** κάθε μήνας του έτους 2025 κατά τον οποίο διενεργείται η Κλήρωση.

**Μηνιαία Βάση ΧΤ:** λίστα με το σύνολο των ενεργών παροχών<sup>1</sup> χαμηλής τάσης της τελευταίας εργάσιμης ημέρας του προηγούμενου ημερολογιακού μήνα από τον Μήνα Κλήρωσης των Συμμετεχόντων, η οποία θα εξάγεται από τα συστήματα της Διοργανώτριας, πριν την ημέρα κάθε Κλήρωσης και σε κάθε περίπτωση εντός του ημερολογιακού μήνα διεξαγωγής της Κλήρωσης.

**Μηνιαία Βάση ΧΠ:** λίστα με το σύνολο των ενεργών ΗΚΑΣΠ<sup>2</sup> συνδεδεμένων στην χαμηλή πίεση της τελευταίας εργάσιμης ημέρας του προηγούμενου ημερολογιακού μήνα από τον Μήνα Κλήρωσης των Συμμετεχόντων, η οποία θα εξάγεται από τα συστήματα της Διοργανώτριας, πριν την ημέρα κάθε Κλήρωσης και σε κάθε περίπτωση εντός του ημερολογιακού μήνα διεξαγωγής της Κλήρωσης.

**Μηνιαία Βάση:** το άθροισμα της Μηνιαίας Βάσης ΧΤ και της Μηνιαίας Βάσης ΧΠ.

**Νικητήρια Παροχή:** έκαστος από τους εκατόν έντεκα (111) αριθμούς παροχής ή/και ΗΚΑΣΠ της Μηνιαίας Βάσης που θα κερδίσουν σε Κλήρωση ως νικητήριες παροχές σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 4 των παρόντων όρων.

**Νικητής:** ο Συμμετέχων, που διατηρεί ενεργή σύμβαση προμήθειας με τη Διοργανώτρια, σε σχέση με τη Νικητήρια Παροχή.

**Παροχή:** ο μοναδικός εννεαψήφιος αμετάβλητος αριθμός που χαρακτηρίζει μία παροχή ηλεκτρικού ρεύματος στο σύστημα του αρμόδιου διαχειριστή δικτύου διανομής.

**Πελάτης:** κάθε τελικός πελάτης προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας χαμηλής τάσης και κάθε τελικός πελάτης προμήθειας φυσικού αερίου χαμηλής πίεσης της Διοργανώτριας που έχει συνάψει σύμβαση προμήθειας με τη Διοργανώτρια, για κοινοποιημένα τιμολόγια στη Ρυθμιστική Αρχή Αποβλήτων, Ενέργειας και Υδάτων (ΡΑΑΕΥ), σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, εξαιρουμένων περιπτώσεων που η σχετική σύμβαση προμήθειας έχει συναφθεί κατόπιν εξατομικευμένης προσφοράς της Διοργανώτριας προς το σχετικό πρόσωπο.

**Συμμετέχων:** κάθε Πελάτης, ο οποίος δεν εμπίπτει στις εξαιρέσεις συμμετοχής του άρθρου 3 των παρόντων όρων.

### **Άρθρο 3: Όροι αποκλεισμού από τον Κύκλο Κληρώσεων**

Καμία Παροχή ή ΗΚΑΣΠ δεν μπορεί να αναδειχθεί Νικητήρια Παροχή ή Επιλαχούσα Νικητήρια Παροχή και δεν επιτρέπεται εν γένει να περιληφθεί στην Μηνιαία Βάση εφόσον συντρέχει τουλάχιστον μία από τις παρακάτω προϋποθέσεις είτε στο πρόσωπο του Πελάτη είτε στην ίδια την Παροχή ή ΗΚΑΣΠ, αντίστοιχα:

#### **3.1 Ως προς τον Πελάτη**

3.1.1 Δεν επιτρέπεται η συμμετοχή Πελατών που δεν έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους ή βρίσκονται σε καθεστώς πλήρους ή μερικής δικαστικής συμπαράστασης ή στερούνται δικαιπρακτικής ικανότητας.

3.1.2 Δεν επιτρέπεται η συμμετοχή εργαζομένων (με σχέση εξαρτημένης εργασίας ή με σχέση παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών) της Διοργανώτριας και των θυγατρικών αυτής σε ποσοστό τουλάχιστον 51%, της Συμβολαιογράφου, της διαφημιστικής εταιρείας με την επωνυμία «The Newtons Laboratory ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ», της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ALTER EGO MEDIA Α.Ε.», της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «INITIATIVE MEDIA ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ

1 Για τους σκοπούς του Κύκλου Κληρώσεων, ενεργή παροχή είναι η παροχή ηλεκτρικού ρεύματος που εκπροσωπείται στον αρμόδιο διαχειριστή του δικτύου διανομής ηλεκτρικής ενέργειας από την Διοργανώτρια στο πλαίσιο σύμβασης προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας μεταξύ της Διοργανώτριας και του σχετικού Πελάτη.

2 Για τους σκοπούς του Κύκλου Κληρώσεων, ενεργός ΗΚΑΣΠ πελάτη είναι ο ΗΚΑΣΠ που εκπροσωπείται στον αρμόδιο διαχειριστή δικτύου διανομής φυσικού αερίου από την Διοργανώτρια στο πλαίσιο σύμβασης προμήθειας φυσικού αερίου μεταξύ της Διοργανώτριας και του σχετικού Πελάτη.

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ”, καθώς και των συγγενών αυτών εξ αίματος και εξ αγχιστείας α' και β' βαθμού, και οι σύζυγοι αυτών.

3.1.3 Δεν επιτρέπεται η συμμετοχή προσώπων που διατηρούν σύμβαση προμήθειας με την Διοργανώτρια η οποία συνήφθη στο πλαίσιο εξατομικευμένης πρότασης/προσφοράς της Διοργανώτριας προς το πρόσωπο αυτό.

3.2 Ως προς τη Μηνιαία Βάση

3.2.1 Δεν επιτρέπεται η συμμετοχή Παροχής ή/και ΗΚΑΣΠ που τιμολογείται με ειδικό εκπτώτικό τιμολόγιο της Διοργανώτριας που προσφέρεται ως παροχή στους εργαζομένους της Διοργανώτριας και των θυγατρικών της.

3.2.2 Δεν επιτρέπεται η συμμετοχή Παροχής που προμηθεύεται ηλεκτρική ενέργεια σε καθεστώς Καθολικής Υπηρεσίας του άρθρου 58 του ν. 4001/2011.

3.2.3 Δεν επιτρέπεται η συμμετοχή Κοινόχρηστης Παροχής ή/και η ανάδειξη της ως Νικητήριας Παροχής.

#### **Άρθρο 4: Διενέργεια Κλήρωσης – Ανάδειξη Νικητήριων Παροχών και Επιλαχουσών Νικητήριων Παροχών**

4.1 Ο Κύκλος Κληρώσεων διενεργείται το έτος 2025 και αποτελείται συνολικά από δώδεκα (12) αυτοτελείς μηνιαίες κληρώσεις (εκάστη κλήρωση, ως η «**Κλήρωση**»).

4.2 Κάθε Μήνα Κλήρωσης η Διοργανώτρια διεξάγει ηλεκτρονικά και παρουσία συμβολαιογράφου μία (1) Κλήρωση σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον παρόντα όρο. Η ημέρα, η ώρα και ο τόπος διενέργειας εκάστης Κλήρωσης ανακοινώνεται από την Διοργανώτρια, τουλάχιστον στην ιστοσελίδα της, κατά τον προηγούμενο της Κλήρωσης μήνα.

4.3.1 Στην Κλήρωση συμμετέχει η Μηνιαία Βάση. Πριν την διεξαγωγή της Κλήρωσης, η Διοργανώτρια δημιουργεί ενιαίο ηλεκτρονικό αρχείο που περιλαμβάνει την Μηνιαία Βάση (η «**Λίστα Κλήρωσης**»), το οποίο έχει κατατεθεί στη Συμβολαιογράφο Αθηνών κα. Μαρίνα Σταυριανού του Χρήστου. Στην Λίστα Κλήρωσης η Διοργανώτρια αντιστοιχίζει κάθε Παροχή και κάθε ΗΚΑΣΠ που περιλαμβάνεται σε αυτήν, με έναν συγκεκριμένο και μοναδικό αύξοντα αριθμό, με τον οποίο (αριθμό) η εκάστοτε Παροχή και ΗΚΑΣΠ θα συμμετάσχουν στην Κλήρωση («**Αριθμοί Συμμετοχών**»).

4.3.2 Στη συνέχεια, η Διοργανώτρια διεξάγει την Κλήρωση μέσω χρήσης ειδικού λογισμικού γεννήτριας τυχαίων αριθμών (random number generator) το οποίο δύναται να υποστηρίξει τεχνικά αριθμητικό όριο/αριθμούς συμμετοχής τόσους όσους και οι Αριθμοί Συμμετοχών (το «**Λογισμικό**»), ώστε να αναδειχθούν, με τυχαίο τρόπο, εκατόν έντεκα (111) νικητήριοι Αριθμοί Συμμετοχών (οι «**Νικητήριοι Αριθμοί Συμμετοχής**»). Οι Νικητήριοι Αριθμοί Συμμετοχής αποτελούν την ομάδα νικητήριων παροχών/ΗΚΑΣΠ που κερδίζουν τα Δώρα (η «**Ομάδα Νικητήριων Παροχών**»).

4.3.3 Με την ανάδειξη των Νικητήριων Αριθμών Συμμετοχής η Διοργανώτρια, κατά τη χρονική σειρά ανάδειξής τους από την Κλήρωση, αντιστοιχίζει, σύμφωνα με την Λίστα Κλήρωσης, κάθε Νικητήριο Αριθμό Συμμετοχής με ορισμένη Νικητήρια Παροχή. Η Ομάδα Νικητήριων Παροχών κερδίζει τα ακόλουθα Δώρα ως εξής:

- i. η χρονολογικά πρώτη Νικητήρια Παροχή κερδίζει το Έπαθλο Α,
- ii. οι επόμενες δέκα (10) Νικητήριες Παροχές κερδίζουν τα δώρα του Επάθλου Β, και
- iii. οι επόμενες εκατό (100) Νικητήριες κερδίζουν τα δώρα του Επάθλου Γ.

4.3.4 Στη συνέχεια, για την ανάδειξη της Ομάδας Επιλαχουσών Νικητήριων Παροχών (ως ορίζεται κατωτέρω) ακολουθείται η εξής διαδικασία: η Διοργανώτρια αυτής χρησιμοποιεί ξανά το Λογισμικό και διεξάγει την Κλήρωση ώστε να

αναδειχθούν, με τυχαίο τρόπο, συνολικά εκατόν είκοσι πέντε (125) επιλαχόντες νικητήριοι Αριθμοί Συμμετοχής (οι «**Επιλαχόντες Νικητήριοι Αριθμοί Συμμετοχής**»). Οι Επιλαχόντες Νικητήριοι Αριθμοί Συμμετοχής αποτελούν την ομάδα επιλαχουσών νικητήριων παροχών/ΗΚΑΣΠ που κερδίζουν τα Δώρα σύμφωνα με τους όρους του άρθρου 5 των παρόντων όρων (η «**Ομάδα Επιλαχουσών Νικητήριων Παροχών**»). Ανάλογα με τη χρονική προτεραιότητα με βάση τη σειρά ανάδειξής τους από το Λογισμικό, τα Δώρα που αντιστοιχούν στους Επιλαχόντες Νικητήριους Αριθμούς Συμμετοχής είναι τα εξής:

- i. στους πρώτους πέντε (5) Επιλαχόντες Νικητήριους Αριθμούς Συμμετοχής αντιστοιχεί το Έπαθλο Α,
- ii. στους επόμενους είκοσι (20) Επιλαχόντες Νικητήριους Αριθμούς Συμμετοχής αντιστοιχεί το Έπαθλο Β, και
- iii. στους επόμενους εκατό (100) Επιλαχόντες Νικητήριους Αριθμούς Συμμετοχής αντιστοιχεί το Έπαθλο Γ.

4.4 Σε περίπτωση που, πριν την διενέργεια της Κλήρωσης παρουσιαστεί τεχνικό πρόβλημα στο Λογισμικό και κατά την προκαθορισμένη ημέρα και ώρα δεν δύναται να ξεκινήσει η διαδικασία ανάδειξης των τυχαίων αριθμών κατά τα ανωτέρω διαλαμβανόμενα, η Κλήρωση αναβάλλεται μέχρι την αποκατάσταση του προβλήματος, με τη χρήση της ίδιας Μηνιαίας Βάσης με την αρχική αναβληθείσα Κλήρωση. Σε περίπτωση που η αποκατάσταση του τεχνικού προβλήματος δεν είναι δυνατή εντός εύλογου χρονικού διαστήματος, με απόφαση της Διοργανώτριας, η Κλήρωση μπορεί να πραγματοποιείται με έτερο λογισμικό γεννήτριας τυχαίων αριθμών (random number generator), με τη χρήση της ίδιας Μηνιαίας Βάσης με την αρχική αναβληθείσα Κλήρωση. Στην περίπτωση που δεν μπορεί να γίνει χρήση κάποιου λογισμικού και το τεχνικό πρόβλημα εξακολουθεί να υφίσταται, η Διοργανώτρια δημοσιεύει στην ιστοσελίδα της την ύπαρξη τεχνικού προβλήματος, καθώς και για τον εκτιμώμενο χρόνο αποκατάστασής του, με οποιονδήποτε πρόσφορο τρόπο.

4.5 Σε περίπτωση αναβολής ή διακοπής μεταξύ των επιμέρους κληρώσεων της Κλήρωσης (δηλαδή, μεταξύ της κλήρωσης όλων των Νικητήριων Αριθμών Συμμετοχών, κοκ) οι επιμέρους κληρώσεις αυτές διεξάγονται με τη σειρά που έχει προκαθοριστεί. Σε καμία περίπτωση δεν ακυρώνεται επιμέρους κλήρωση.

4.6 Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα, να αναβάλει ή να μεταθέσει την ώρα ή/και ημέρα διεξαγωγής της Κλήρωσης με σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα της. Στην περίπτωση αυτή η Διοργανώτρια δεν θα υπέχει οποιαδήποτε υποχρέωση για τυχόν αποζημίωση των συμμετεχόντων, των Νικητών/Επιλαχόντων Νικητών που θα αναδειχθούν από την Κλήρωση ή/και οποιουδήποτε τρίτου.

4.7 Κάθε ανακοίνωση της Διοργανώτριας σχετική με την Κλήρωση ή/και τον Κύκλο Κληρώσεων αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα των παρόντων όρων και ενιαίο σύνολο με αυτούς.

4.8 Κάθε πελάτης της Διοργανώτριας δικαιούται να δηλώσει ότι δεν επιθυμεί να περιληφθεί παροχή/ΗΚΑΣΠ του σε οποιαδήποτε Μηνιαία Βάση. Η εν λόγω δήλωση απευθύνεται προς την Διοργανώτρια μέσω της ιστοσελίδας του Κύκλου Κληρώσεων ή ηλεκτρονικά ή τηλεφωνικά, και πρέπει να έχει παραληφθεί από αυτήν το αργότερο μέχρι και επτά (7) εργάσιμες ημέρες πριν από την διενέργεια της εκάστοτε Κλήρωσης.

## **Άρθρο 5: Ανάδειξη Νικητών και Επιλαχόντων Νικητών - Περιορισμοί**

5.1 Νικητές αναδεικνύονται οι Συμμετέχοντες στο ΑΦΜ των οποίων αντιστοιχούν οι Νικητήριες Παροχές, όπως αυτές αναδείχθηκαν σύμφωνα με το άρθρο 4 ανωτέρω. Επιλαχόντες Νικητές αναδεικνύονται οι Συμμετέχοντες στο ΑΦΜ των οποίων αντιστοιχούν οι Επιλαχούσες Νικητήριες Παροχές, όπως αυτές αναδείχθηκαν σύμφωνα με το άρθρο 4 ανωτέρω.

5.2 Εντός πέντε (5) εργασίμων ημερών από την ημέρα της Κλήρωσης, η Διοργανώτρια θα επικοινωνεί με τους Νικητές τόσο τηλεφωνικά όσο και με ηλεκτρονική αλληλογραφία με κάθε πρόσφορο τρόπο κατά την κρίση της (π.χ. mail ή sms) για να τους ενημερώνει για το Δώρο που κέρδισαν και να συνεννοείται με τους ίδιους για τη διαδικασία που θα ακολουθηθεί για την αποδοχή του. Ειδικότερα, προϋπόθεση για την καταβολή του Δώρου για το Έπαθλο Α και το Έπαθλο Β αποτελεί η έγγραφη δήλωση του Νικητή ότι συμφωνεί με τους παρόντες όρους και αποδέχεται το Δώρο, σύμφωνα με το υπόδειγμα που προσαρτάται ως παράρτημα Β στους παρόντες όρους (εφεξής η «**Αποδοχή Δώρου**»). Για τους νικητές του Επάθλου Γ δεν απαιτείται έγγραφη αποδοχή του Επάθλου και η απόδοση του Επάθλου θα πραγματοποιείται αρχής γενομένης του επόμενου μήνα από τον μήνα της κλήρωσης στον λογαριασμό που αφορά στη σχετική Νικητήρια Παροχή, με την επιφύλαξη των υπό 5.5 και 5.6 κατωτέρω περιορισμών.

5.3 Σε περίπτωση που δεν ολοκληρωθεί η Αποδοχή Δώρου εντός πέντε (5) εργασίμων ημερών από την επικοινωνία της Διοργανώτριας με τον Νικητή κατά τα ανωτέρω, το σχετικό πρόσωπο θα παύει να θεωρείται Νικητής και δε θα έχει ουδεμία αξίωση κατά της Διοργανώτριας και θα ορίζεται Νικητής για το σχετικό Δώρο, ο Επιλαχών Νικητής του εκάστοτε Δώρου σύμφωνα και με τα προβλεπόμενα στον όρο 4.3.4 ανωτέρω. Σημειώνεται ότι για κάθε επιμέρους υποομάδα της Ομάδας Επιλαχουσών Νικητήριων Παροχών, θα τηρείται χρονική προτεραιότητα μεταξύ των Επιλαχουσών Νικητήριων Παροχών, με βάση τη σειρά ανάδειξής τους από το Λογισμικό. Η διαδικασία που περιγράφεται στον όρο 5.2 εφαρμόζεται και στον παρόντα όρο. Σε περίπτωση που δε λάβει χώρα Αποδοχή Δώρου κατά τα ανωτέρω για κάποιο εκ των Δώρων, παρά την τήρηση της ανωτέρω διαδικασίας για τις επιμέρους υποομάδες της Ομάδας Επιλαχουσών Νικητήριων Παροχών, η Διοργανώτρια δε θα οφείλει το σχετικό Δώρο και το αποτέλεσμα της Κλήρωσης μερικώς και κατά το σκέλος αυτό θα ματαιώνεται.

5.4 Τα Έπαθλα Α και Β καταβάλλονται στον Νικητή μέσω τραπεζικής μεταφοράς και σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

5.5 Για το Έπαθλο Γ ισχύουν οι παρακάτω περιορισμοί:

5.5.1 Ορισμένος Νικητής για ορισμένη Νικητήρια Παροχή δύναται να κερδίσει το Έπαθλο Γ άπαξ. Στην περίπτωση που κάποιος Νικητής για ορισμένη Νικητήρια Παροχή κληρωθεί για δεύτερη φορά για το Έπαθλο Γ, τότε, το πρόσωπο αυτό παύει να θεωρείται Νικητής και στην Κλήρωση αυτή, ως Νικητής του Επάθλου Γ καλείται ο επιλαχών που αναδεικνύεται σύμφωνα με τη διαδικασία του όρου 5.3 ανωτέρω, που εφαρμόζεται αναλογικά,

5.5.2 Σε περίπτωση που η Νικητήρια Παροχή ορισμένου Νικητή τιμολογείται σε ειδικό τιμολόγιο του Δήμου Διστόμου Αράχωβας Αντίκυρας, τότε, το πρόσωπο αυτό παύει να θεωρείται Νικητής και στην Κλήρωση αυτή, ως Νικητής του Επάθλου Γ καλείται ο επιλαχών που αναδεικνύεται σύμφωνα με τη διαδικασία του όρου 5.3 ανωτέρω, που εφαρμόζεται αναλογικά,

5.5.3 Σε περίπτωση που κατά τον χρόνο επικοινωνίας της Διοργανώτριας με τον Νικητή του Επάθλου Γ για τους σκοπούς του όρου 5.2 ανωτέρω, ο Νικητής διατηρεί Ληξιπρόθεσμη Οφειλή στην Διοργανώτρια, δε θα είναι δυνατή η Αποδοχή του Δώρου και το πρόσωπο αυτό θα παύει να θεωρείται Νικητής, αν δεν εξοφλήσει ή διακανονίσει τη Ληξιπρόθεσμη Οφειλή, εντός πέντε (5) εργασίμων ημερών από τη σχετική επικοινωνία και στην Κλήρωση αυτή, ως Νικητής του Επάθλου Γ καλείται ο επιλαχών που αναδεικνύεται σύμφωνα με τη διαδικασία του όρου 5.3 ανωτέρω, που εφαρμόζεται αναλογικά. Σε περίπτωση αθέτησης πληρωμής διακανονισμένου ποσού από τον Νικητή, το δικαίωμα στο Έπαθλο Γ χάνεται αμετάκλητα για το χρονικό διάστημα που ακολουθεί και δεν μεταφέρεται σε επιλαχόντα.

5.6 Η Διοργανώτρια απαλλάσσεται από την υποχρέωση παράδοσης του Δώρου (ακόμα και σε περίπτωση ολοκλήρωσης της διαδικασίας Αποδοχής Δώρου του όρου 5.2), στις ακόλουθες περιπτώσεις:

5.6.1 σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι ο Νικητής εμπίπτει σε οποιαδήποτε εκ των περιπτώσεων του άρθρου 3 ή ότι δεν έχει τηρήσει οποιονδήποτε εκ των όρων του Κύκλου Κληρώσεων σε οποιοδήποτε στάδιο αυτού ή ότι κάποιο από τα στοιχεία του είναι ψευδή ή ότι η συμμετοχή του στη Μηνιαία Βάση αποτελεί, κατά την κρίση της Διοργανώτριας, αυτή καθαυτή προϊόν παράνομης τεχνικής επιρροής στα συστήματα της Διοργανώτριας ή εν γένει απάτης ή αθέμιτης παρεμβολής του Νικητή/συμμετέχοντος ή τρίτου,

5.6.2 σε περίπτωση που προ της καταβολής του Δώρου, διαπιστωθεί ότι ο Νικητής έχει παύσει να αποτελεί ενεργό Πελάτη της Διοργανώτριας για Νικητήρια Παροχή.

Στις περιπτώσεις υπό 5.6.1 και 5.6.2 ανωτέρω, το σχετικό πρόσωπο παύει να θεωρείται Νικητής και στην Κλήρωση αυτή, ως Νικητής του σχετικού Δώρου, καλείται ο επιλαχών που αναδεικνύεται σύμφωνα με τη διαδικασία του όρου 5.3 ανωτέρω.

5.7 Σε περίπτωση που κατά την καταβολή του Επάθλου Α ή Β, ο Νικητής διατηρεί Ληξιπρόθεσμη Οφειλή στην Διοργανώτρια, η τελευταία διατηρεί το δικαίωμα να την συμψηφίσει με την αξία του Επάθλου Α ή Β που κέρδισε ο Νικητής.

#### **Άρθρο 6: Όροι παραλαβής Δώρων**

6.1 Το Δώρο είναι συγκεκριμένο, απολύτως προσωπικό, δεν μεταβιβάζεται, δεν αντικαθίσταται με άλλα δώρα, δεν εξαργυρώνεται και δεν ανταλλάσσεται με χρήματα. Το Δώρο προσφέρεται στην κατάσταση στην οποία αυτό έχει, αποκλειόμενης της εφαρμογής διατάξεων που θεμελιώνουν ευθύνη αναφορικά με πραγματικά ελαττώματα, συμφωνημένες ιδιότητες κλπ, έναντι της Διοργανώτριας. Περαιτέρω, η Διοργανώτρια δε φέρει ουδεμία ευθύνη για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή βλάβη σωματική ή υλική ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με το Δώρο ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία.

6.2 Το Δώρο θα αποδοθεί στον εκάστοτε Νικητή σύμφωνα με τα οριζόμενα στην κείμενη νομοθεσία. Το Καταβλητέο Ποσό υποβάλλεται σε φόρο σύμφωνα με τις διατάξεις 58-60 του ν.2961/2001 και υπόχρεος στον φόρο είναι ο δικαιούχος του κέρδους. Σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία, ο συντελεστής του επιβαλλόμενου φόρου ανέρχεται σε είκοσι τοις εκατό (20%) μετά την αφαίρεση αφορολόγητου ποσού χιλίων (1.000) ευρώ ανά αντικείμενο και η Διοργανώτρια είναι υπόχρεη για την υποβολή στην αρμόδια Αρχή δήλωσης φόρου, για λογαριασμό του Νικητή. Ως εκ τούτου το τελικά καταβλητέο ποσό του Δώρου στον Νικητή θα υπολογίζεται μετά την κατά το νόμο αναγκαία παρακράτηση του φόρου κατά τα ανωτέρω.

6.3 Ο τρόπος με τον οποίο η Διοργανώτρια, υπό την ιδιότητά της ως Υπεύθυνος Επεξεργασίας, επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων, των Νικητών και των Επιλαχόντων Νικητών στο πλαίσιο του Κύκλου Κληρώσεων περιγράφεται στη Δήλωση Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων που συνοδεύει τους παρόντες Όρους ως αναπόσπαστο μέρος αυτών <https://www.protergia.gr/powergiving/dilosia-prostasias>. Η σχετική Επεξεργασία προσωπικών δεδομένων διενεργείται στη βάση του υπέρτερου έννομου συμφέροντος της Διοργανώτριας (Υπεύθυνος Επεξεργασίας) σύμφωνα με την περίπτωση στ) του άρθρου 6 του ΓΚΠΔ.

#### **Άρθρο 7: Εμπορικά Σήματα - Πνευματική Ιδιοκτησία**

7.1 Οι συμμετέχοντες στον Κύκλο Κληρώσεων δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις, εμβλήματα και λοιπά διακριτικά της Διοργανώτριας. Απαγορεύεται οποιαδήποτε τροποποίηση, δημοσίευση, μετάδοση, μεταβίβαση, αναπαραγωγή, διανομή, παρουσίαση, σύνδεση, φόρτωση (download) ή με άλλον τρόπο εκμετάλλευση, εν όλω ή εν μέρει, του



περιεχομένου του Κύκλου Κληρώσεων με οποιονδήποτε τρόπο, πλην των οριζομένων ανωτέρω.

7.2 Περαιτέρω, η Διοργανώτρια δεν φέρει καμία ευθύνη για το περιεχόμενο των αναρτήσεων των συμμετεχόντων σχετικά με τον Κύκλο Κληρώσεων, στους οποίους συμμετέχοντες, περαιτέρω, απαγορεύεται να αναρτούν ή να δημοσιοποιούν περιεχόμενο παράνομο, ανήθικο, προσβλητικό ή/και που παραβιάζει δικαιώματα τρίτου.

### **Άρθρο 8: Λοιποί Όροι**

8.1 Η Διοργανώτρια, η διοίκησή της, οι εργαζόμενοι και τα διευθυντικά στελέχη της δεν φέρουν καμία απολύτως ευθύνη, για οποιαδήποτε άμεση, έμμεση, ηθική, θετική ή άλλου είδους ζημία προέρχεται από ή συνδέεται με τη πραγματοποίηση του συγκεκριμένου Κύκλου Κληρώσεων.

8.2 Η Διοργανώτρια δεν ευθύνεται σε οιαδήποτε περίπτωση για τυχόν άμεσες ή έμμεσες ζημίες, δαπάνες και έξοδα που μπορεί να προκύψουν από τυχόν διακοπή, δυσλειτουργία ή καθυστέρηση, απόδοση και γενικά για την πραγματική και νομική κατάσταση του δώρου του Κύκλου Κληρώσεων.

8.3 Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί τους όρους του Κύκλου Κληρώσεων χωρίς να φέρει καμία ευθύνη ή υποχρέωση έναντι των συμμετεχόντων. Στην περίπτωση τροποποίησης των όρων του Κύκλου Κληρώσεων, οι τροποποιημένοι όροι θα δημοσιεύονται στην ιστοσελίδα της Διοργανώτριας.

8.4 Η Διοργανώτρια, εφόσον ο Νικητής συμφωνήσει ρητά και εγγράφως προς τούτο, δύναται να προβεί σε προβολή του Νικητή σε μέσα μαζικής ενημέρωσης καθώς και να προβεί σε διαφημιστική προβολή του σχετικού γεγονότος, επιπλέον των ως άνω οριζομένων, χωρίς αυτός να δικαιούται στην καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημίωσης.

8.5 Μετά τη λήξη του Κύκλου Κληρώσεων καθώς και του πέρατος της διαδικασίας παράδοσης των Δώρων κατά τα προαναφερόμενα, κάθε υποχρέωση της Διοργανώτριας παύει να υφίσταται. Η Διοργανώτρια δεν θα υπέχει οποιαδήποτε άλλη υποχρέωση έναντι των συμμετεχόντων και των Νικητών και των Επιλαχόντων Νικητών.

8.6 Η Διοργανώτρια δε φέρει ουδεμία ευθύνη για πράξεις ή/και παραλείψεις τρίτων προσώπων, συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά σφαλμάτων ή/και καθυστερήσεων των αρμόδιων διαχειριστών ως προς τις παροχές που εκπροσωπούνται από τη Διοργανώτρια και τους χρόνους έναρξης και λήξης της εκπροσώπησης των σχετικών παροχών.

8.7 Οι παρόντες όροι διέπονται από το ελληνικό δίκαιο. Για την επίλυση κάθε διαφοράς σχετικής με τον Κύκλο Κληρώσεων, αποκλειστικά αρμόδια είναι τα Δικαστήρια των Αθηνών.

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α

Ημερομηνίες κληρώσεων

Κλήρωση Ιανουαρίου: Τετάρτη 8.1.2025

Κλήρωση Φεβρουαρίου: Παρασκευή 7.2.2025

Κλήρωση Μαρτίου: Παρασκευή 7.3.2025

Κλήρωση Απριλίου: Τρίτη 8.4.2025

Κλήρωση Μαΐου: Τετάρτη 7.5.2025

Κλήρωση Ιουνίου: Δευτέρα 9.6.2025

Κλήρωση Ιουλίου: Τρίτη 8.7.2025

Κλήρωση Αυγούστου: Πέμπτη 8.8.2025

Κλήρωση Σεπτεμβρίου: Τρίτη 9.9.2025

Κλήρωση Οκτωβρίου: Τρίτη 8.10.2025

Κλήρωση Νοεμβρίου: Δευτέρα 10.11.2025

Κλήρωση Δεκεμβρίου: Τρίτη 9.12.2025

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β

### ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΔΩΡΟΥ

Στο Μαρούσι Αττικής, σήμερα, την .../.../2025, ο/η υπογράφων/υπογράφουσα .....  
..... του ..... που κατοικώ στ.. ....., οδός  
....., αριθμ. ...., με Α.Φ.Μ. .... της Δ.Ο.Υ. ....  
(εφεξής ο «**Νικητής**»), σε συνέχεια σχετικής επικοινωνίας μου με την ανώνυμη  
εταιρεία με την επωνυμία «**Metlen Energy & Metals A.E.**» και τον διακριτικό τίτλο  
«Metlen», που εδρεύει στον δήμο Αμαρουσίου Αττικής, επί της οδού Αρτέμιδος 8,  
Τ.Κ.151 25, με ΑΦΜ 094316669 και εκπροσωπείται νόμιμα από τον/την κ. (η  
«**Metlen**»), με την παρούσα και με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις  
που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986,  
δηλώνω ότι:

1. Επιθυμώ να αποδεχθώ το δώρο που κέρδισα στην κλήρωση που διεξήγαγε η  
Metlen στις ..... στο πλαίσιο του Κύκλου Κληρώσεων, ο οποίος διέπεται από τους  
όρους συμμετοχής που έχουν ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα της και μου έχουν  
ατομικά γνωστοποιηθεί [<https://www.protergia.gr/powergiving/oroi>], (εφεξής οι  
«Όροι») καθώς και από την ενημέρωση για την επεξεργασία προσωπικών  
δεδομένων των συμμετεχόντων στον Κύκλο Κληρώσεων (βλ.  
<https://www.protergia.gr/powergiving/dilosi-prostasias>).

2. Έχω ενημερωθεί για το περιεχόμενο των Όρων, συμφωνώ με αυτούς και  
τους αποδέχομαι ανεπιφύλακτα, έχω επίσης ενημερωθεί σχετικά με την επεξεργασία  
των προσωπικών μου δεδομένων ενώ δηλώνω και ότι αποδέχομαι το δώρο που  
κέρδισα στον Κύκλο Κληρώσεων, δηλαδή το Έπαθλο Α/Β/Γ των Όρων.

3. Επιθυμώ το Έπαθλο Α/Β να καταβληθεί στον υπ' αριθμ.  
.....

τραπεζικό λογαριασμό που τηρώ στην τράπεζα ..... (η  
«**Χορήγηση Δώρου**»). Δηλώνω ότι σε περίπτωση που κατά την Χορήγηση Δώρου,  
διατηρώ ληξιπρόθεσμη οφειλή έναντι της Metlen σε σχέση με τη Νικητήρια Παροχή  
μου (όπως αυτή ορίζεται στους Όρους) ή/και με έτερη παροχή του ηλεκτρικής

ενέργειας ή φυσικού αερίου που εκπροσωπείται ή εκπροσωπείτο από την Metlen (η «**Ληξιπρόθεσμη Οφειλή**»), αναγνωρίζω ότι η τελευταία διατηρεί το δικαίωμα να συμψηφίσει την Ληξιπρόθεσμη Οφειλή με το καταβλητέο ποσό.

4. Με την Χορήγηση του Δώρου από την Metlen κατά τα ανωτέρω, ουδεμία αξίωση, απαίτηση ή/και δικαίωμα οικονομικής ή οποιασδήποτε άλλης φύσης και αιτίας απορρέουσα ή συσχετιζόμενη με το Δώρο υφίσταται ή διατηρώ, ως Νικητής, προς την Metlen, τους υπαλλήλους αυτής, τους αντιπροσώπους της ή/και οποιονδήποτε εν γένει προστηθέντα της. Σε κάθε περίπτωση, παραιτούμαι ρητά από οποιαδήποτε σχετική απαίτηση, δικαίωμα ή/και αξίωσή μου και δηλώνω ότι η Metlen έχει εκπληρώσει πλήρως οιαδήποτε αναληφθείσα με το παρόν υποχρέωσή της έναντι εμού, ως Νικητή, και ότι απαλλάσσεται εξ' ολοκλήρου από οποιαδήποτε ευθύνη και υποχρέωση τυχόν υπέχει έναντι εμού.

5. Για τους σκοπούς του παρόντος, «εμπιστευτικές» θεωρούνται τα δεδομένα, οι πληροφορίες ή/και οι γνώσεις, οπτικές, προφορικές ή γραπτές, σε ηλεκτρονική μορφή ή μη ή σε οποιαδήποτε άλλη μορφή (σε οποιοδήποτε μέσο αποθήκευσης), συμπεριλαμβανομένων, χωρίς περιορισμό, των τεχνικών, εμπορικών, διαδικαστικών, επιχειρησιακών, διοικητικών ή/και οικονομικών, που σχετίζονται είτε με την παρούσα συμφωνία, είτε με το «αποκαλύπτον» μέρος, καθώς και με τις επιχειρηματικές, επιχειρησιακές, εμπορικές, προϊόντικές δραστηριότητες του μέρους αυτού, αλλά και κάθε σχετική επικοινωνία (οι «Εμπιστευτικές Πληροφορίες»). Στον όρο Εμπιστευτικές Πληροφορίες περιλαμβάνονται όλα τα αντίγραφα, οι περιλήψεις, σημειώσεις, αναλύσεις, χάρτες, σχέδια, φωτογραφίες, μελέτες, τεχνογνωσία, διαδικασίες, αναφορές και κάθε είδους έγγραφο, πληροφορία ή αρχείο. Οφείλω να τηρώ ως απολύτως εμπιστευτικά και να μην αποκαλύπτω σε τρίτους το περιεχόμενο του παρόντος, την αλληλογραφία που έχει ανταλλαγή καθώς και θα ανταλλαγή στο μέλλον στο πλαίσιο ή επ' αφορμή του Κύκλου Κληρώσεων, καθώς και τις πληροφορίες που θα μεταδοθούν από ένα μέρος σε άλλο στο πλαίσιο και για τους σκοπούς του παρόντος, εφόσον από τη φύση τους μπορούν να χαρακτηριστούν ως εμπιστευτικές ή έχουν χαρακτηριστεί σαφώς, προφορικά ή εγγράφως από τη Metlen ως τέτοιες. Δηλώνω ότι υποχρεούμαι να μην αντιγράψω, να μην μεταδίδω και να μην χρησιμοποιώ τις πληροφορίες, που θα αποκτήσω στο πλαίσιο και για τους σκοπούς του παρόντος για οποιοσδήποτε σκοπούς άλλους από αυτούς που προβλέπει το παρόν, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη έγκριση της Metlen.

6. Η παρούσα αποτελεί την πλήρη και οριστική συμφωνία μεταξύ εμού και της Metlen και αποτελεί και αναπόσπαστο τμήμα των Όρων και ενιαίο σύνολο με αυτούς.

7. Σε περίπτωση που κάποιος από τους όρους του παρόντος κριθεί άκυρος, οι υπόλοιποι όροι διατηρούνται σε ισχύ, ως εάν ο άκυρος όρος δεν συμπεριλαμβανόταν εξ αρχής στο παρόν. Κάθε τροποποίηση των όρων του παρόντος θα γίνεται μόνο με έγγραφη συμφωνία μου με τη Metlen.

8. Η εκ μέρους των μερών καθυστέρηση ή μη άσκηση οποιασδήποτε αξίωσης ή δικαιώματος που απορρέουν από την παρούσα σύμβαση δεν θεωρείται ως παραίτηση, και η μεμονωμένη ή μερική άσκηση οποιασδήποτε τέτοιας αξίωσης ή δικαιώματος δεν αποκλείει την μελλοντική άσκησή τους ή την άσκηση οποιοδήποτε άλλου δικαιώματος σύμφωνα με την παρούσα σύμβαση.

9. Κανένα μέρος δεν ευθύνεται για μη εκπλήρωση των υποχρεώσεών του, εφ' όσον τούτο οφείλεται σε γεγονός ανωτέρας βίας όπως αυτό ερμηνεύεται από τα ελληνικά δικαστήρια.

10. Το παρόν διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο. Για κάθε διαφορά των μερών ως προς την ερμηνεία ή την εκτέλεσή του παρόντος θα γίνεται προσπάθεια για τη φιλική επίλυσή της. Σε περίπτωση αποτυχίας επίλυσης της διαφοράς σύμφωνα με το προηγούμενο εδάφιο, αυτή υποβάλλεται στην αποκλειστική δικαιοδοσία και αρμοδιότητα των δικαστηρίων της Αθήνας.

Το παρόν συντάχθηκε σε δύο (2) ίδια αντίτυπα, αναγνώστηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω.

**Ο Νικητής**

---